Jeloljiik a téglatest oldalait a, b és c-vel, felszinét pedig F-fel. Hairom vagas utan az eredeti felszin éppen megdup-
lazodik (minden lappal parhuzamosan pontosan egyszer kell vagnunk, hogy végiil 8 kis téglalap legyen), ezért minden
vagasnal v/2-szeresére n6 a felszin. Ezt mindharom vagasra felirva:

V2F = F + 2be, ¥/2(F + 2bc) = F + 2be + 2ac, V/2(F + 2be + 2ac) = F + 2bc + 2ac + 3ab.
Az els6 és a masodik, illetve a masodik és a harmadik egyenletet egymashol kivonva kapjuk, hogy
a=vV2-b, iletve b=vV2-c
Tehat a téglatest harom éle c-vel kifejezve: c, V2. ces V4 ¢, térfogata pedig 2¢3.

A téglatest legkisebb éle ¢, igy a beirhat6 legnagyobb kocka térfogata ¢, ami éppen a téglatest térfogatanak a fele.
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